
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5521
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	полягає	в	будівництві	системи	автономного	газопостачання	із
встановленням	підземного	резервуару	зрідженого	вуглеводневого	газу	об'ємом	25	м3	з
метою	використання	в	системі	автономного	газопостачання	для	функціонування	дахових
кондиціонерів	 існуючої	 будівлі	 розподільчого	 центру	 ТОВ	 «ПРОМИСЛОВА	 9»	 за
адресою:	 Вінницька	 область,	 м.	 Вінниця,	 вул.	 Промислова,	 7А.	 На	 території	 ТОВ
«ПРОМИСЛОВА	9»	передбачається	будівництво	системи	автономного	газопостачання	з
установкою	підземного	резервуару	об'ємом	25	м3.	Земельна	ділянка,	площею	3,5766	га
(кадастровий	 номер	 0510100000:01:069:0132),	 належить	 підприємству	 із	 цільовим
призначенням	 для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,	 підсобних	 і	 допоміжних
будівель	 та	 споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	 та	 іншої	промисловості.	В
системі	 газопостачання	 передбачаються:	 надземні	 газопроводи	 рідкої	 та	 парової	фази
високого	 тиску;	 надземні	 та	 підземні	 газопроводи	 парової	 фази	 середнього	 тиску;
надземні	 газопроводи	 парової	 фази	 низького	 тиску;	 резервуар	 зрідженого
вуглеводневого	 газу	 25м3	 (підземного	 виконання)	 –	 1	 шт.;	 випарник	 ECOVAP	 50Е;
регуляторна	група	50	кг/год;	технологічні	газопроводи,	запірної	та	запобіжної	арматури,
контрольно-вимірювальні	прилади	і	автоматика.	В	якості	газоспоживаючого	обладнання



системи	 автономного	 газопостачання	 виступають	 16	 дахових	 кондиціонерів	 типу	 ARD
045	 BB.	В	 якості	 джерела	 газу,	 передбачається	 використання	 ємності	 зрідженого
вуглеводневого	газу	заводського	виготовлення	з	резервуаром	об’ємом	25	м3.	Заповнення
резервуару	 здійснюється	 від	 транспортної	 автоцистерни,	 для	 чого	 застосовується
штатний	 насос	 автоцистерни.	 Робота	 системи	 газопостачання	 складається	 з	 таких
технологічних	 процесів:	 заповнення	 резервуару	 зрідженим	 вуглеводневим	 газом	 від
транспортної	 автоцистерни;	 зберігання	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу;	 подача
зрідженого	 вуглеводневого	 газу	 на	 випарник	 (регазифікація),	 редукування	 високого
тиску	 парової	 фази	 до	 середнього	 тиску	 (регуляторною	 групою	 середнього	 тиску);
редукування	 середнього	 тиску	 регуляторною	 групою	 низького	 тиску	 біля	 самого
дахового	 кондиціонера	 (16	 груп	 низького	 тиску);	 відкачування	 зрідженого
вуглеводневого	газу	зі	стаціонарного	резервуару	в	автоцистерну	для	переопосвідчення
резервуару	 чи	 планового	 ремонту	 не	 передбачається.	 Виконується	 при	 порожньому
резервуарі	 з	 проведенням	 дегазації	 відповідно	 до	 діючих	 норм.	 Для	 контролю
концентрації	 парів	пропан-бутану	 в	повітрі	 в	 районі	 резервуарного	парку	передбачено
застосування	 сигналізаторів	 газу	 переносного	 типу	 (витокошукач)	 «ВАРТА	 5-03М»
виробництва	 TОВ	 «ТЕМІО».	 Для	 сповіщення	 про	 аварійну	 ситуацію	 на	 об’єкті
застосовано	 світлозвукові	 оповіщуючі	 прилади	 типу	 «Піонер».	 Планований	 режим
роботи	 –	 цілодобовий	 в	 холодну	 пору	 року.	 В	 разі	 виникнення	 аварійних	 ситуацій	 та
перебоїв	 з	 електропостачанням	 на	 території	 підприємства	 планується	 використання
дизельних	 генераторів.	В	якості	палива	для	 генераторів	планується	використання	ДП.
Для	цілей	пожежогасіння	планується	використання	насосної	установки,	яку	обладнано
дизельним	 стаціонарним	 двигуном.	 В	 якості	 палива	 для	 двигуна	 планується
використовувати	 дизельне	 паливо,	 яке	 буде	 зберігатись	 в	 спеціально	 облаштованому
приміщенні	 в	 ємності	 для	 зберігання	 дизельного	 палива.	 Відведення	 поверхневих
дощових	 і	 снігових	 стоків	 з	 території	 здійснюється	 в	 існуючу	 мережу	 водовідведення,
через	 пісконафтовловлювач.	 На	 території	 також	 передбачено	 встановлення
блискавкозахисту,	 електрохімічного	 захисту,	 заземлення,	 автоматизованої	 системи
раннього	 виявлення	 надзвичайних	 ситуацій	 та	 оповіщення	 (СРВНСО),	 системи
автоматичної	сигналізації	загазованості	(САСЗ),	протипожежної	сигналізації.	Соціально-
економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 має	 позитивні	 наслідки,	 оскільки	 метою
встановлення	 системи	 автономного	 газопостачання	 є	 її	 використання	 для
функціонування	 дахових	 кондиціонерів,	 що	 забезпечить	 стабільний	 та	 безперебійний
технологічний	 процес	 підприємства.	 Підприємство	 створює	 сучасні	 умови	 праці,	 є
платником	 податків	 у	 місцевий	 бюджет,	 що	 відповідно	 збільшує	 частину	 бюджету	 на
соціально-економічні	потреби.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ПРОМИСЛОВА	9"	43689895

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)



1	Дата	та	час:	03.07.2024	11.00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=maf9904161b5c5c765383b44c27a6f756;

Україна,	21000,	Вінницька	обл.,	місто	Вінниця,	ВУЛИЦЯ	ПРОМИСЛОВА,	будинок	7А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Наталія	Дмитрівна	БЯКІНА

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	 України	 на	 підставі	 Закону	 України	 «Про	 регулювання	 містобудівної
діяльності»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що



забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Наталія	Дмитрівна	БЯКІНА

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Наталія	Дмитрівна	БЯКІНА

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	разом	з	додатками	-	410	аркушів	аркушах.

Звіт	з	Оцінки	впливу	на	довкілля	-	237	аркушів

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки	до	Звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	-	173	аркушів

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

З	матеріалами	можна	ознайомитись	з	12.06.2024	р.	за	адресами:	1)	Вінницька	міська
рада,	 що	 знаходиться	 за	 адресою:	 м.	 Вінниця,	 вул.	 Соборна,	 59,	 email:
vinrada@vmr.gov.ua.,	тел:	(0432)	59-51-73,	контактна	особа	–	головний	спеціаліст	відділу
екологічної	політики	департаменту	відновлення	та	розвитку	Тетяна	Валеріївна	ЛЮБИЧ;
2)	 Товариство	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «ПРОМИСЛОВА	 9»,	 що	 знаходиться	 за
адресою:	21000,	м.	Вінниця,	вул.	Промислова,	7А;	тел.	(067)	128-85-41,	контактна	особа	–
Максим	РОЗКОЛОТЬКО.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}




